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MINUTA 

şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Botoşani 

din data de 14 mai 2025 

 

La lucrările şedinţei au fost prezenţi 31 de membri ai consiliului judeţean. Şedinţa a fost 

condusă de domnul Valeriu Iftime – Preşedintele Consiliului Judeţean Botoşani. La şedinţă au mai 

participat domnul Marcel – Stelică Bejenariu – secretarul general al judeţului, directorii executivi ai 

direcţiilor Consiliului Judeţean, precum şi reprezentanţi ai presei. Au absentat nemotivat următorii 

consilieri județeni:  domnul Corneliu-Bogdan Dăscălescu și domnul Mircea-Gabriel Timofte.  

Au depus jurământul doamna Vaipan Raluca și domnul Vlas Ștefan-Andrei, supleanți a căror 

mandate au fost validate de Tribunalul Botoșani. 

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri: 

1. Hotărârea nr. 117 privind modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Botoşani nr. 193 

din 28.10.2024 privind organizarea comisiilor de specialitate în principalele domenii de activitate, 

precum şi repartizarea consilierilor în comisiile de specialitate, a fost adoptată cu amendament, cu 

31 voturi „pentru”. 

2. Hotărârea nr. 118 privind eliberarea acordului proprietarului pentru obținerea 

autorizației de construire de către Spitalul Județean de Urgență „Mavromati” Botoșani în vederea 

amenajării unei săli de operație, în forma propusă de iniţiator cu 30 voturi „pentru”. (domnul 

Președinte Valeriu Iftime nu a participat la vot) 

3. Hotărârea nr. 119 privind aprobarea Acordului de Parteneriat „Alianța regională pentru 

reconstrucția Ucrainei” între Județul Botoșani și Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest, 

Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, Județul Bacău, Județul Bihor, Județul Bistrița-

Năsăud, Județul Cluj, Județul Iași, Județul Maramureș, Județul Neamț, Județul Satu Mare, Județul 

Sălaj,  Județul Suceava și Județul Vaslui, în forma propusă de iniţiator cu 31 voturi „pentru”.  

4. Hotărârea nr. 120 privind aprobarea Protocoalelor de colaborare între Judeţul Botoşani 

şi Inspectoratul de Poliție Judeţean Botoşani, în domeniul prevenirii și combaterii infracționalității, 

în forma propusă de iniţiator cu 31 voturi „pentru”. 
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